News Release



2023年11月10日 会社名 株式会社コンコルディア・フィナンシャルグループ 代表者名 代表取締役社長 片岡 達也 コード番号 7186 東証プライム市場

自己株式の取得に関するお知らせ

(会社法第459条第1項の規定による定款の定めにもとづく自己株式の取得)

コンコルディア・フィナンシャルグループ(代表取締役社長 片岡 達也)は、2023年11月 10日の取締役会において、下記のとおり、会社法第459条第1項の規定にもとづき、自己株式 を取得することを決議しましたので、お知らせします。

記

1. 自己株式の取得をおこなう理由 株主の皆さまへの利益還元と資本効率の向上をはかるため、自己株式の取得をおこなうもの です。

2. 取得に係る事項の内容

(1) 取得対象株式の種類 普通株式

(2) 取得する株式の総数 20,000,000株(上限)

(発行済株式総数に対する割合 約1.69%)

(3) 株式の取得価額の総額 70億円(上限)

2023年11月13日~2023年12月22日 (4) 取得期間

(5) 取得方法 取引一任方式による市場買付

(ご参考)

2023年10月31日時点の自己株式の保有状況

発行済株式総数(自己株式を含む) 1,177,616,065株 自己株式数

905,514株

以上

本件に関する照会先(報道関係)

コンコルディア・フィナンシャルグループ 経営企画部コーポレートコミュニケーション推進室 (横浜銀行 総合企画部コーポレートコミュニケーション推進室内) TEL: 045-225-1141